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1.	Addiere zur Differenz der Zahlen 19,8 und (-26,2) die Summe 
	der Zahlen (-134,2) und 114,9.


(19,8 - (-26,2)) + ((-134,2) + 114,9)

= 46 – 80,7 = -34,7


2.	Addiere zur Summe der Zahlen (-243,6) und 23,6 die Differenz 
	der Zahlen 254,6 und (-26,7).


((-243,6) + 23,6) + (254,6 - (-26,7))

= -220 + 281,3 = 61,3


3.	Subtrahiere von der Summe aus (-403) und 508 die Differenz 
	der Zahlen 179 und 213.


((-403) + 508) – (179 – 213)

= 105 + 34 = 139


4.	Subtrahiere von der Summe aus (-638) und 662 die Differenz 
	der Zahlen 317 und (-323).


((-638) + 662) – (317 - (-323))

= 24 – 640 = - 616
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